
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового 

проживання на базі корпусу №2 Кам’янської філії  комунального закладу 

«Кам’янський ліцей №1 Кам’янської міської ради Черкаської області» 

 

07 лютого 2024 року                                                                                 м. Кам’янка  

 

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський 

Вадим Анатолійович 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності заступника 

Кам’янської міської ради – Потапенка Олександра Петровича. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

корпус №2 Кам’янської філії комунального закладу «Кам’янський ліцей 

№1 Кам’янської міської ради Черкаської області» (одноповерхова цегляна 

будівля) знаходиться за адресою: вулиця Івана Мазепи, 68, м. Кам’янка, 

Черкаський район, Черкаська область та перебуває в комунальній власності 

виконавчого комітету Кам’янської міської ради Черкаського району Черкаської 

області (далі по тексту – МТП). 

На даний час керівництво (управління) МТП забезпечується виконавчим 

комітетом Кам’янської міської ради. 

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням 

Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць 

тимчасового проживання ВПО в Черкаській області. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

Орієнтовно за 150 метрів від МТП знаходиться автобусна зупинка, 

церковна будівля, продуктовий магазин, в якому також можна придбати 

чистячи та миючі засоби, засоби гігієни.  

Орієнтовно, в межах 2 км від МТП знаходиться місцевий заклад загальної 

середньої освіти та місцева лікарня. 

 

Наповненість 

МТП розраховано на 52 особи.   

ВПО в МТП на час візиту не проживають, у зв’язку з проведенням 

ремонтних робіт в будівлі МТП та переобладнання цієї будівлі під Центр 

тимчасового перебування для внутрішньо переміщених осіб. 
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Наразі, завдяки тісній співпраці місцевої влади та представництва 

Канадського Червоного Хреста в Україні,  здійснено переобладнання  

приміщень вказаного МТП, забезпечується сучасний ремонт та облаштування 

МТП у відповідності до вимог, передбачених «Порядком функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженим 

Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту не надавалися. 
 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 

 

 

 

 

 

 

Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


